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АНОТАЦІЯ. У статті робиться перша спроба проаналізувати хоча 
б частково наявну інноваційну (ченнелінгову) інформацію щодо 
універсалії «Душа», яка залишається загадкою й на початку ХХІ  ст.; 
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подається інформація від Вищого Космічного Розуму про структуру 
Душі людини, її атрибути та групи. Професійна молодь і освітяни 
різних галузей знання, отже, беручи до уваги інноваційну інформацію, 
вперше на межі тисячоліть отримують можливість світоглядно 
спиратися не на припущення й теорії минулих століть, а розвивати 
власну самосвідомість у контексті реальних інтелектуально-
світоглядних трансформацій сьогодення, глибше розуміти власну 
природу, а також вектор розвитку майбутнього. 

Здійснено також функціонально-стилістичний і лексико-
фразеологічний аналіз стосовно поширення в українській мові 
лексеми «Душа», що виразно засвідчує її давність у ментальності й 
етнокультурі українців, які мають прадавні гіперборійсько-арійські 
корені. Актуальність розгляду питання стосовно природи, структури 
й функцій універсалії «ДУША» пов’язаний з тим, що людинознавчий 
цикл сучасних наук не відповідає на питання, що таке «ДУША»? 
Склалося так, що поняття «ДУША» замінено поняттям «психіка», а 
«психіку» – психічною діяльністю. Фактично, відбулася підміна понять. 

Без вивчення людинознавчих категорій і понять на базі 
інноваційної інформації сучасна освіта не може оновлюватися в 
контексті вимог сьогодення й відповідати ефективно на запити 
енергоінформаційної доби. Можна по-різному мотивувати й 
оцінювати ситуацію, яка реально існує стосовно універсалії «Душа», 
але незаперечним є те, що знання, якими ми володіємо, є відносними й 
потребують постійного оновлення та поглиблення
Ключові слова: Вищий Космічний Розум, Ієрархія Сил Світла, Вище «Я, 
свідомість, Душа, Акаша, Квантовий перехід, ченнелінг.

Вступ
Мислителі давнини та сучасності розглядали й розглядають 
людину як космічно-земну істоту, єдність духу-душі 
й тіла, яка містить в собі одночасно земне й космічне 
коріння. За дослідженнями сучасних учених, людина – це 
біоенергоінформаційна відкрита система багатьох підсистем, яка, 
будучи органічною частиною Єдиного Організму – Універсуму, 
знаходиться з ним у постійній енергоінформаційній взаємодії. 
І лише коли людина досягає відповідного духовного рівня, вона 
стає свідомо активним суб’єктом у системній взаємодії «Людина – 
Суспільство – Земля – Всесвіт». Розуміти багатомірну взаємодію 
та різнорідні впливи з боку суспільства та Всесвіту на особистість 
учня (студента, магістранта) дуже важливо в практиці психолого-
професійної комунікації.
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Актуальність дослідження
Ченнелінгові інформації (міжпросторова комунікація), що 
масово вливалися й продовжують вливатися в інформаційно-
комунікаційний простір сьогодення, не суперечать здобуткам 
фундаментальних наук сучасності. «Ченнелінг» (у перекладі 
з англ. «канал зв’язку») – це спосіб комунікації з космічними 
Наставниками, Учителями планетарного людства, Ієрархами 
Сил Світла, Архангелами, Представниками різних позаземних 
цивілізацій – Набадон, Оріон, Сіріус, Плеяди, Арктур, Антарес, 
Андромеда та ін.) Ченнелінгові інформації сприяють розвитку 
прогностичного мислення професійної молоді та фахівців у 
галузі психології, психолінгвістики, педагогіки, еніології тощо; 
допомагають долати звужені стереотипи соціально-заполітизованої 
свідомості членів соціуму. 

У статті робиться перша спроба проаналізувати хоча б 
частково наявну інноваційну (ченнелінгову) інформацію щодо 
універсалії «Душа», яка залишається загадкою й на початку 
ХХІ ст.; подається інформація від Вищого Космічного Розуму про 
структуру Душі людини, її атрибути та групи. Студенти (учні) й 
освітяни різних галузей знання, отже, беручи до уваги інноваційну 
інформацію, вперше на межі тисячоліть отримують можливість 
світоглядно спиратися не на припущення й теорії минулих 
століть, а розвивати власну свідомість у контексті реальних 
трансформаційних процесів сьогодення, глибше розуміти власну 
космопланетарну природу, а також вектор розвитку найближчого 
майбутнього. 

Методи та методики дослідження
Порівняльний аналіз ченнелінгової інформації від ВКР, існування 
якого підтверджується дослідженнями фундаментальних наук 
сучасності, з традиційними уявленнями та узагальненнями 
стосовно універсалії Душа, поданими в науковій, фольклорно-
міфологічній та в довідковій лекесикографічній літературі. 

Результати дослідження
Душа – це універсалія Вічності (Карп’юк, 2016: 98–112), яка 
притаманна кожній особистості, а тим часом ситуація склалася 
так, що людинознавчий цикл сучасних наук не відповідає на 
питання, що таке Душа? Скажімо, М.М. Махній зазначає: 
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«Нинішня психологія не є наукою про душу, а, у кращому 
випадку, сумішшю якихось логічних, соціальних, фізіологічних, 
філософських побудов і умовисновків» (Махній, 2016: 437–438). 
Така ситуація не може тривати постійно, а тим більше в умовах 
тотального оновлення знань і принципових космопланетарних 
змін. Тому є гостра потреба повертатися до вивчення універсалії 
«Душа», осмислюючи ту непросту інформацію, яка нині є в 
інформаційному полі.

Давні уявлення про Душу людини різноманітні й глибокі. 
До появи науки Душа трактувалася як основа всього живого, 
як безсмертна, нематеріальна, об’єктивна частина людської 
істоти. У цьому сходилися давньоіндійська, давньогрецька й 
інші етнокультури. Так, наприклад, в українській міфології Душа 
пояснюється як внутрішня сутність людини, яка входить у неї від 
народження, а по смерті – відділяється від тіла й живе окремим 
життям (Войтович, 2005:169–170).

Активне функціонування поняття Душа в світогляді, в 
культурі українства та праукраїнства досить повно відбито 
в тлумачному словнику української мови (СУМ, ІІ). За цим 
джерелом визначаються такі лексико-семантичні варіанти значень 
(ЛСВ), зокрема: ЛСВ1. Внутрішній психічний стан людини, з 
її настроями, переживаннями та почуттями. У межах першого 
значення виділяється семантичний відтінок // За релігійними 
уявленнями – безсмертна нематеріальна основа в людині, що 
становить суть її життя, є джерелом психічних явищ і відрізняє 
її від тварин. ЛСВ2. Сукупність рис, якостей, властивих певній 
особі; // 1. Людина як носій тих чи інших рис, якостей; // 
2. Почуття; натхнення, енергія; // 3. Про людину з прекрасними 
рисами характеру. ЛСВ3 розм. Про людину ( при визначенні 
кількості). ЛСВ4 перен., чого. Саме основне в чому-небудь, суть 
чогось; // Центральна фігура чого-небудь. ЛСВ5 розм. Заглибина 
в нижній передній частині шиї (Словник-ІІ, 1971: 445–447). 

Лексема Душа в сучасній українській мові вживається 
образно і в порівняннях, у фразеологізмах і словосполученнях, 
що становлять складні одиниці термінологічної лексики; має 
розгалужену сферу стилістичного поширення, що виразно 
простежується у наявності: 1. Синонімів у фраземах [Напр.: До 
(по) душі припадати (припасти, прийти, прийтися – подобатися); 
З душею втекти (вирватися і т. ін.) – залишитися живим; Мати 
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(зоставатися, бути) за душею – мати яку-небудь власність, кошти 
і т. ін.; Чого душа забажає (захоче, запрагне і т. ін. – хто-небудь 
має можливість задовольнити всі бажання і прагнення, хто-небудь 
не має обмежень ні в чому)]; 2. Емоційно забарвлених модальних 
відтінків, що виражають різні смислові експресії: 2а) лайливість 
[Напр.: Проклята (чортова, іродова, антипкова, анахтемська 
і т. ін.) душа – грубі, лайливі вирази]; 2б) архаїчність, 
застаріле значення [Напр.: Без душі, заст. – а) дуже сильно, 
до нестями; б) мертвий]; 3. Подвійних емоційно-стилістичних 
оцінних маркерів: [Напр.: Чорнильна душа – а) (заст., жарт.) – 
канцелярський чиновник, працівник канцелярії; б) (у кого, 
зневажл.) – той, хто виявляє інтерес лише до канцелярських, 
бюрократичних справ]; 4. Історичного характеру значення 
усталеного стійкого виразу, яке вийшло з уживання: [Напр.: 
Ревізька душа, іст. – особа, занесена в список для нарахування 
подушної податі] (Словник-ІІ, 1971: 445–446).

Функціонально-стилістична активність лексеми «Душа» в 
українській мові простежується також у здатності фразеологізмів та 
стійких словосполучень виражати різні психологічні стани людини 
й відношення між людьми, зокрема: 1. Зляканість, страх [Напр.: 
Душа (аж) у п’ятах (у п’ятках); Душа у (під) п’яти ховається 
(заглядає і т. ін.); циганський піт пройняв душу – страшно кому-
небудь, лякається раптом хтось]; 2. Тотальні почуття туги за 
кимось, суму, тривоги, відчаю [Напр.: Душа (серце) скніє; Душа 
холоне; Душа стискується; Душу рве (огортає, облягає, гнітить 
і т. ін. – хто-небудь дуже переживає; кого-небудь охоплюють 
сильні почуття туги, нудьги, тривоги і т. ін.)]; 3. Інтуїтивної 
прозорливості, глибокої проникливості [Напр.: Душею чути – 
відчувати]; 4. Сильного занепокоєння [Напр.: Душа не на місці]; 
5. Стан сильного нервового збудження, хвилювання, страждання 
[Напр.: а). Кипить (закипає, скипає, обкипає і т. ін.) душа 
(серце); б). Крається душа (серце); в). Кривавиться душа (серце); 
г). Душа обливається кров’ю; д). Душа болить (ниє, щемить, 
ятриться, плаче і т. ін); е). Душа береться болем]; 6. Нещирості, 
лукавства, лицемірства [Напр.: Кривити душею]; 7. Стан повної 
довіри, відкритості, щирості, любові, взаєморозуміння [Напр.: 
а). Душі не чути в кому; б). Душею і тілом (сприймати, розуміти 
когось); в). Душа в душу (жити)]; 8. Стан піднесення, натхнення, 
захоплення [Напр.: (аж) душа (вгору) росте]; 9. Радості, втіхи 
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від чогось, задоволеності чимось [Напр.: а). Душа (серце) аж 
радіє (радується) у кого, чия; б). Радіти душею; в). Душа (серце) 
співає; г). Душа тішиться; д). Душа гуляє і т. ін.]; 10. Стан 
відкритості, відвертості, щирості у ставленні до інших [Напр.: 
а). Душа навстіж (нарозхрист); б). Щира душа; в). Щире серце]; 
11. Стан переходу Душі людини в потойбічний світ [Напр.: 
а). Душа вилітає (вилетіла, втекла, вискочила і т. ін.) з тіла; 
б). Душа відлетіла в небо; в). Душа прощається з тілом; г). Душа 
преставилася]; 12. Стан кволості, слабкості, хворобливості, 
тендітності [Напр.: а). Душа на одній нитці (павутинці) 
держиться (тримається); б). Душа ледве (насилу) тримається 
(держиться) в тілі; в). Де та душа держиться]; 13. Знесилення 
від довготривалого страждання, туги, травми, депресії [Напр.: 
а). Душа перетліла (перемліла і т. ін.); б). Серце переболіло; 
в). Перетліти (переболіти) душею]; 14. Стан рішучості, 
наполегливості [Напр.: а). Душа геть з кого – Будь-що, за будь-
яких умов (має відбутися щось заплановане, бути зроблене щось]; 
15. Стан сміливості, завзятості [Напр.: а). Душа (губа) не з 
лопуцька]; 16. Нестримного бажання чогось [Напр.: а). Душа 
поривається; б). Душа рветься]; 17. Байдужості чи збайдужіння 
до кого-чого [Напр.: а). Душа заросла полином; б). Душа (серце) 
не лежить; в). Душа не приймає]; 18. Стан глибокого співчуття 
чи глибокої огиди [Напр.: а). Душа (серце) перевертається; 
б). Душа (серце) мліє; в). Перевернулася душа (серце 
перевернулося, перекинулося)]; 19. Душевної роздвоєності [Напр.: 
а). Душа (серце) розривається (рветься) надвоє (навпіл); б). Душа 
розривається на дві половини; в). Душа аж розривається надвоє]; 
20. Стан душевної прив’язаності до кого-чого [ Напр.: а). Душа 
(душка) пристала (приліпилася і т. ін.); б). Серце пристало] (27, 
с. 277–283 ).

Якість людської душі виражається різними оцінними 
епітетами, наприклад: 1. Каїнова душа – підла, підступна людина; 
2. Канцелярська душа – бездушна, догматична; 3. Мишача душа – 
полохлива, дріб’язкова людина, що здатна на підлість; 4. Порожня 
душа (серце) – депресивна, спустошена, байдужа до зовнішнього 
світу; 5. Пропаща душа – обездолена людина; 6. Темна душа – 
людина, що таїть у собі можливість здійснення лихих, аморальних 
чи небезпечних вчинків; викликає недовіру, підозру; 7. Хвора 
душа – дуже вразлива, знервована людина; 8. Черства душа – 
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хто-небудь нечутливий, байдужий; 9. Чорнильна душа (заст., 
ірон.) – чиновник, канцелярист (Фразеологічний словник. Кн. І, 
1993: 277–283).

Означення позитивних якостей людини (правдивості, 
доброзичливості, сердечності, сумлінності, добропорядності, 
скромності, безкорисливості, працьовитості, мужності, мудрості 
т. ін.) виражається епітетами: а). Щира (золота) душа; б). Щире 
(золоте) серце; в). Широка (крилата, висока, божественна, 
ангельська) душа; г). Широке серце (Фразеологічний словник. 
Кн. І, 1993: 277–283).

Наведений функціонально-стилістичний і лексико-
фразеологічний аналіз стосовно поширення в українській мові 
лексеми «Душа» виразно засвідчує її давність у ментальності 
й етнокультурі українців, що мають прадавні гіперборійсько-
арійські корені (4; 7). 

У психологічній енциклопедії, яка розрахована на 
психологів-науковців, практичних психологів, спеціалістів 
соціальної роботи і педагогів, викладачів, аспірантів, магістрантів 
і студентів вищих навчальних закладів, а також на широке 
коло читачів, які цікавляться різними питаннями психології 
подається така інформація: «Душа – нематеріальне й незалежне 
від тіла життєдайне начало. Поняття походить з анімістичних 
вірувань первісних людей, які в примітивно-матеріалістичній 
формі намагалися пояснити явища сну, непритомності, смерті 
тощо. Сновидіння вони сприймали як враження Д., що залишає 
тіло в сні й існує незалежно від нього… (Примітка. Опущено 
історичну довідку – М.К.). У новоєвропейській філософії поняття 
«Д.» найчастіше використовується для позначення внутрішнього 
світу людини. В сучасній психології його повністю витіснено 
терміном «психіка». На побутовому рівні зміст терміна «Д.» 
відповідає змісту понять «внутрішній світ людини», «психіка» 
чи «свідомість» і як науковий термін не використовується» 
(Степанов, 2006: 114).

Отже, поняття «Душа» замінено поняттям «психіка», а 
психіку – психічною діяльністю… Відбулася підміна понять… 
І як би прикро нам не було, але треба визнати, що традиційна 
психологія не відповідає на питання: Що таке «Душа»? І якщо 
її немає, то чому через тисячоліття вона живе в свідомості й 
культурі різних народів? Приємно, що новітня наука на основі 
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здобутків квантової фізики таки прийшла до визнання такої 
непростої категорії як Душа (Тихоплав, 2012: 154–163).

Можна по-різному мотивувати й оцінювати ситуацію, яка 
реально існує стосовно універсалії «Душа», але незаперечним є 
те, що знання, якими ми володіємо, є відносними й потребують 
постійного оновлення та поглиблення. 

А тим часом ВКР в іпостасі Творця, враховуючи здатність 
сучасної людини зрозуміти й брати до практичного орієнтування 
надану інформацію, звертає увагу: а). «Душі людській Знання 
Мої потрібні особливо, Їй допомога потрібна й путь до Світла 
Мого. Вона, дозрівши й отримавши Знання, поведе тіло свої 
до праведного життя, до дотримання моральних принципів 
співжиття на Землі й зупиняться війни, насилля, й тоді мир 
утвердиться на Землі» (Послання, 29.10.04: 22); б). «…думаю 
про вічну Душу її (людини – М.К.), вона управляє людиною 
завжди, і якщо виховувати, лікувати, змінювати людину, її 
сутність, так лікувати, змінювати треба її Душу, рушій її… Ми 
повинні робити й говорити не з «одягом» людини, а з тим, що 
під ним, з Душею її, бо вона визначає поведінку людини, вона 
її веде, і якщо неправильно чи неправедно поступає людина, то 
виною тому є її хвора Душа!.. Душа вічна, але й вона потребує 
удосконалення. Я вчу, Я провіряю…» (31.10.04: 12–13, 16); в). 
«Душа людини несе відповідальність за скоєне нею на Землі, і 
їй відповідати за все в Духовному Світі… треба відкрити людині 
очі на Світ Духовний і показати, що Душа її вічна й зі Мною; а 
Матеріальний Світ – тільки спалах, мить, вирвана з Вічності!.. Не 
можна будувати майбутнього на базі минулого, це рокова помилка 
розуму людини!... Людина вчинки свої намагається співвідносити 
з досвідом минулого життя, відштовхуючись від нього, й Душу 
свою напихає минулими знаннями. Їй минулі знання, минулий 
досвід не потрібний. Вона дивиться в майбутнє…» (Послання, 
18.11.04: 18–19, 30–32). 

Представниками ВКР подаються такі визначення сутності 
«Душа»: 

1. ДУША – це виділена, більш чиста частина Абсолюту, що 
від початку несе в складі свого ядра Світло, що є джерелом для 
функціонування оболонок Душі. Це світло є істинним Світлом 
початкового розвитку Абсолюту, коли створювалася. Система 
для навчання, розвитку й розширення (Архангел Михайло, 14–
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03–16). 2. «Душа є проявлений у форму Дух» (Абсолют через 
СЕлену 04.08.16). 3. «Душа є проявлений Дух, що перебуває 
в формі» (Абсолют через СЕлену 04.08.16). 4. Коректування 
Завдань людини, або підказки їй, Я здійснюю через Душу її, яка 
знаходиться з нею, управляє нею, але одночасно знаходиться 
в Духовному Світі й, природно, має безпосередній контакт зі 
Мною. У цьому є зв’язок Світів, через Душу людини, через цей 
міст між Світами Я здійснюю або, якщо можна так висловитися, 
керівництво Матеріальним Світом. Ось чому Земля (Матеріальний 
Світ) є Полігоном для перевірки рівня розвитку, удосконалення 
Душі людини для подальших завдань, які Я ставляю перед 
нею…» (28.11.04:6-8). 5. «…коли Я говорю про Перехід, Я, 
перш за все, говорю вам про перехід Душі вашої в Новий, більш 
високочастотний (вібраційний) стан, бо «Там», у чотиримірному 
Просторі, рівень вібрації, а значить, рівень енергії буде більш 
високий ... Починається новий етап Знань, звернений до вашої 
Душі, як до частини Цілого, бо Душа ваша вічна, й Вона 
визначає не тільки результати Переходу, але й Майбутнє ваше в 
Тонких Світах… Духовність є стан Душі, є Майбутнє людини в 
Тонких Світах, куди вам і Світу, що вас оточує, належить перейти 
в найближчий час!» (29.08.07: 23, 29, 30). 

Представник Магнетичної Служби Творця Крайон (Мураньі, 
2016: 23–36) вперше (у червні 2013 р.) відкриває нам знання 
про дев’ять атрибутів Людської Сутності (Душі) з огляду на 
те, що ми, як планетарне людство, планетарний інтелект, як 
єдина енергоінформаційна Сила, готові сприйняти нові знання, 
а отже, готові до того, щоб на планеті виникла й сформувалася 
нова свідомість, нова парадигма знань, бо ми обрали (на рівні 
нашого колективного Вищого «Я», яке було протестоване ВКР 
у 1987 р.) для себе путь розвитку й подальшого усвідомлення 
людської природи, нашого призначення, місії й завдань на Землі 
та в Універсумі.

У Сутності «Душа» Крайон (1 Мураньі, 2016: 23–36) виділяє 
три трикомпонентні групи взаємопов’язаних атрибутів (енергій), 
зокрема: 1. Планетарна група Душі. Її ще називають Групою 
Геї, або Підтримки. Ще її іменують групою магнітної решітки, 
оскільки вона оточує нас для захисту й сприяння. Нас оточує 
життєва сила Геї. Ми її частина, й вона реагує на наші енергії. 
Отже, планетарну групу Душі людини становлять три енергетичні 
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решітки Землі – Магнітна решітка, кристалічна решітка й решітка 
Геї. Існує три сфери, на рівні яких Гея й Людина є єдиним 
цілим: а). Магнітна решітка (та її частина, де перебуває наше 
Вище «Я») – підтримує зв’язок з Геєю; б). Кристалічна решітка 
(частинки нашої Душі у складі кристалічної решітки) – зберігає 
пам’ять і спогади про людські вчинки й уособлює вібрації Геї; 
в). Китоподібні (частинки нашої Душі у складі китоподібних) – 
ця частина інформації залишається для нас особливо загадковою, 
але Крайон повідомляє, що ДНК китів і дельфінів були піддані 
змінам у той же час, коли змінили й людську ДНК. Китоподібні 
є космічною бібліотекою Геї й людства. 2. Людська група Душі. 
Атрибути цієї групи мають відношення до нашого фізичного 
тіла, здатного до самозцілення, зміни ДНК й діставання 
інформації з індивідуальної та колективної Акаші. Цю групу 
Душі складають такі компоненти космопланетарної природи 
людини: а). Людська свідомість, що визначає духовну еволюції 
й вібрації планети. У даний еволюційний період компоненти 
людської свідомості стають багатомірними; б). Вище «Я», до 
якого входять шишковидна залоза та інтуїція, які утворюють міст 
до Природного – вродженого тілесного розуму. Вище «Я» людини 
перебуває на тілесному рівні в нашій ДНК; в). Природне, тобто 
вроджений тілесний розум людини, який взаємодіє з Акашею й 
робочою частиною ДНК людини. 3. Центральна група Душі. Вона 
включає: а). Вище «Я» – та його частина, яка перебуває «по ту 
сторону завіси», тобто в духовному світі. Це і є сам ЦЕНТР, або 
серцевина групи Душі (цю частину Вищого «Я» ще називають 
Божественним «Я»). У складі Людської групи Душі Вище «Я» 
виконує комунікативні функції, що реалізуються засобом інтуїції 
й шишковидної залози. А ось у Центральній групі воно є 
безпосередньо ЦЕНТРОМ й уособлює собою божественну основу 
нашої ДНК, потенціал якої задіяний у сучасної людини лише 
на 34%. Коли ми відкриваємося через молитву чи медитацію 
цьому священному місцю всередині нас, то заглиблюємося, 
фактично, в Центр божественного в нас й відчуваємо в собі 
Творця; б). Наші наставники-помічники (допоміжна енергія). 
Цю частину нашої багатомірної суті ми ще називаємо ангелами-
охоронцями; в). Фрагмент Душі – частина Душі, яка ЗАВЖДИ 
знаходиться «по ту сторону завіси», тобто в духовному світі. 
Наша Душа фрагментована: одна її частина перебуває на Землі, 
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в трьохмірному просторі, а друга залишається в надтонкому світі 
разом з джерелом Творення, з якого ми вийшли. Отже, існує 
колективний енергоінформаційний (духовний) фонд людства, або 
Фрагментів Душ, які разом бачать «більш масштабну картину», 
що створює основу для синхроністичності й співтворчості 
між людьми. 

Висновки і перспективи подальшого дослідження
1. Інноваційні (ченнелінгові) знання подаються з метою 
трансформації світоглядної парадигми особистості людини, її 
здатності здійснювати інтелектуальне й духовне самооновлення 
через вбирання більш глибокої, більш багатомірної інформації. 
2. Перспективи подальшого дослідження полягають у 
більш глибокій мотивації базових атрибутів багатомірної 
космопланетарної природи Душі людини. 3. Подальша розробка 
психоенергоінформаційного аспекту природи людини.
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УНИВЕРСАЛИЯ «ДУША» 
В КОНТЕКСТЕ ИННОВАЦИОННЫХ 

(ЧЕННЕЛИНГОВЫХ) ЗНАНИЙ ХХІ ВЕКА
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АННОТАЦИЯ. В статье делается первая попытка проанализировать 
хотя бы частично имеющуюся инновационную (ченнеленговою) 
информацию относительно универсалии «ДУША», которая остаётся 
тайной и в начале ХХІ в.; приводится информация от Высшего 
Космического Разума о структуре Души человека, её атрибутах 
и группах. Профессиональная молодёжь и просветители разных 
отраслей знаний, следовательно, беря во внимание инновационную 
информацию, на границе тысячелетий получают возможность 
мировоззренчески учитывать не только допущения и теории прошлых 
столетий, а развивать личное самосознание в контексте реальных 
интеллектуально-мировоззренческих трансформаций современности, 
глубже понимая личную природу, а также вектор развития будущего.

Проведён также функционально-стилистический и лексико-
фразеологический анализ относительно распространения в украинском 
языке лексемы «Душа», что выразительно свидетельствует о её 
древности в ментальности и этнокультуре украинцев, которые 
имеют очень древние гиперборейско-арийские корни. Актуальность 
рассмотрения вопроса относительно природы, структуры и 
функций универсалии «ДУША» обуславливается ещё и тем, что 
человековедческий цикл современных наук не отвечает на вопрос, 
что такое «ДУША»? Сложилось так, что понятие «ДУША» заменено 
понятием «психика», а «психику» – психической деятельностью. 
Фактически, произошла подмена понятий.

Без изучения человековедческих категорий и понятий на 
фундаменте инновационной информации современное просвещение 
не может обновляться в контексте требований современности 
и эффективно отвечать на требования энергоинформационной 
эпохи. Можно по-разному мотивировать и оценивать ситуацию, 
которая реально существует относительно универсалии «ДУША», но 
бесспорным есть то, что знания, которыми мы располагаем, есть 
относительными и требуют постоянного обновления и углубления.
Ключевые слова: Высший Космический Разум, Иерархия Сил Света, 
Высшее «Я», сознание, Душа, Акаша, Квантовый переход, ченнелинг.
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ABSTRACT. This article is the first attempt to analyze at least partially 
available innovation (channelingg) information on universal «Soul», which 
remains a mystery at the beginning of the XXI-st century; the information is 
submitted by the Supreme Cosmic Mind on the structure of the human Soul, 
its attributes and groups. Professional youth and educators of the various 
branches of knowledge, therefore, by taken into consideration the innovative 
information, firstly on the turn of the millennium get an opportunity 
ideologically rely not on the assumptions and theories of the past centuries, 
but develop their own self-consciousness in the context of real intellectual 
and ideological transformations of our time, deeper understand the own 
nature, and the vector of the future development.

It was also done functional and stylistic and lexico-phraseological 
analysis concerning distribution in Ukrainian language of the lexeme «Soul», 
which clearly demonstrates its remoteness in Ukrainian ethnic culture and 
mentality that have ancient Hyperborean-Aryan roots. Urgency of regarding 
the issue concerning the nature, structure and functions of the universal 
«Soul» is due to the fact that human cycle of modern science does not 
answer the question, what is the Soul? It happened that the concept of 
«Soul» is replaced by the term «mind» and the mind by mental activity. In 
fact, there was a substitution of concepts.

Without studying knowledge about man categories and notions 
based on innovative information modern education cannot be updated in 
the context of current requirements and respond effectively to requests of 
energy-informative day. There are different ways to motivate and evaluate 
the situation that actually exists concerning the universal «Soul», but 
undeniable is that the knowledge which we have, are relative and need 
constant updating and deepening.
Key words: Higher Cosmic Mind, Hierarchy of the Forces of Light, the Highest 
«I», consciousness, Soul, Akasha, Quantum transition, channeling.
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